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ساخت‌وساز بدون علم، بی‌ره‌آورد
ناترازی مسکن از کنترل خارج می‌شود

رئیس اندیشکده حکمرانی هوشمند تأکید کرد با تکیه بر مطالعات علمی 
و الگوهای جهانی، صنعت ساختمان می‌تواند از بحران ناترازی مسکن عبور 

کند.
به گزارش مهر، سیدطه‌حسین مدنی با اشاره به وضعیت بازار مسکن در کشور، 
گفت: اقتصاد ایران طی سال‌های اخیر با یک ناترازی چشمگیر در بخش مسکن 
مواجه شده است. طبق آمارهای موجود، بازار مسکن در حال حاضر با پنج تا شش 
میلیون تقاضای انباشته شده مواجه است. علاوه بر این، تعداد واحدهای مسکونی 
فرسوده و نیازمند بازسازی هم هشت میلیون واحد برآورد شده است.مدنی افزود: 
این یعنی بازار مسکن ایران برای رسیدن به تعادل به ساخت سالانه ۱.۵ میلیون 
واحد مسکونی جدید نیاز دارد و اگر ساخت این تعداد واحد مسکونی محقق نشود؛ 
در پایان سال ۱۴۱۰، ناترازی مسکن تقریباً دو برابر خواهد شد و به ۱۲ میلیون 
واحد خواهد رسید.رئیس اندیشکده حکمرانی هوشمند ادامه داد: ارتباط مستقیم 
بخش مسکن به عنوان یکی از نیازهای اولیه با زندگی روزمره مردم، اثر بسیار بالای 
صنعت ساختمان بر سایر بخش‌های اقتصاد و همچنین تأکیدات قانونی بر ضرورت 
ساماندهی این بازار، در کنار شرایط پیش‌روی اقتصاد از جمله فعال شدن مکانیسم 
ماشه، ضرورت توجه علمی و دقیق به این بخش مهم از اقتصاد را بیش از پیش 
گوشزد می‌کند.مدنی با تأکید بر اهمیت نگاه علمی و دقیق به اقتصاد مسکن با 
کمک نهادهای پژوهشی و اندیشکده‌ها، توضیح داد: دولت‌های مختلف طی سال‌های 
گذشته با طرح‌هایی چون مسکن مهر یا مسکن ملی به صورت نقطه‌ای در این بازار 

اثرگذاری داشته‌اند؛ اما این اثرات به دلایل مختلف، عمیق و کلان نبوده است.

صادرات جهانی سنگ آهن در ماه اکتبر 
پایدار ماند

هند پس از پایان فصل بارندگی، صادرات خود را افزایش داد، در حالی که 
آفریقای جنوبی صادرات را کاهش داد.

به گزارش تجارت نیوز، صادرات جهانی سنگ آهن در اکتبر ۲۰۲۵ در سطحی 
پایدار باقی ماند و حجم بالایی از محموله‌ها همچنان از کشورهای اصلی تولیدکننده 
ارسال شد. بیشتر رشد صادرات به هند تعلق داشت، در حالی که استرالیا و برزیل 
افزایش متوسطی در محموله‌های خود ثبت کردند، اما آفریقای جنوبی برعکس، به 
دلیل مشکلات لجستیکی صادرات خود را کاهش داد.استرالیا در اکتبر 81.9 میلیون 
تن سنگ آهن و گندله صادر کرد که نسبت به سپتامبر 3.6 درصد افزایش داشت. 
بزرگ‌ترین صادرکنندگان این کشور شامل شرکت‌های ریو تینتو )Rio Tinto( با 
30.5 میلیون تن )افزایش 5.5 درصدی ماهانه(، بی‌اچ‌پی )BHP( با 25.2 میلیون 
تن و فورتسکیو متال )Fortescue Metals Group( با 18 میلیون تن بودند. 
چین همچنان اصلی‌ترین مصرف‌کننده باقی ماند )68.2 میلیون تن؛ افزایش 1.9 
درصدی ماهانه( و پس از آن ژاپن و کره جنوبی در رتبه‌های بعدی قرار داشتند. 
اختلافات میان یکی از تولیدکنندگان بزرگ استرالیا و واردکنندگان چینی بر سر 
شرایط قیمت‌گذاری، رشد جزیی صادرات را محدود کرد.برزیل صادرات خود را 
۳.۲ درصد نسبت به ماه قبل افزایش داد و به ۳۷.۰۸ میلیون تن رساند که ۱۱ 
درصد بیشتر از مدت مشابه سال قبل است. مقاصد اصلی صادرات همچنان چین 
)۲۴.۲۶ میلیون تن(، مالزی )۱.۸۵ میلیون تن( و هند )۱.۳۷ میلیون تن( بودند. 
ازسرگیری عرضه‌ها ناشی از تمایل فولادسازان چینی برای متنوع‌سازی منابع تأمین 

و بهینه‌سازی هزینه‌هاست.

قیمت گوسفند پرید 
روند قیمت‌ها در بازار فروش دام در استان‌ها نشان 
می‌دهد که گوسفند زنده به طور میانگین ۳۴۱ هزار 

تومان و گوساله ۳۱۷ هزار تومان قیمت دارد.
گزارش‌ها حاکی از آن است که در استان تهران هر 
کیلو گوسفند زنده حداقل ۳۴۰ هزار تومان و حداکثر 

۳۵۰ هزار تومان قیمت پیدا کرد.
 هر کیلو گوساله زنده نیز بین ۳۲۰ تا ۳۴۰ هزار تومان 
به فروش می‌رفت.در استان اصفهان اما هر کیلو گوسفند 
زنده بین ۳۴۰ تا ۳۵۰ هزار تومان قیمت پیدا کرد. هر 
کیلو گوساله زنده نیز بین ۳۱۰ تا ۳۳۰ هزار تومان به 

فروش می‌رود.
در استان خراسان‌رضوی قیمت هر کیلو گوسفند زنده 
بین ۳۵۰ تا ۳۶۰ هزار تومان و هر کیلو گوساله زنده ۳۲۰ 
تا ۳۳۰ هزار تومان اعلام شد. در استان فارس نیز قیمت 
هر کیلو گوسفند زنده ۳۱۰ تا ۳۳۰ هزار تومان و گوساله 

زنده ۳۰۰ تا ۳۱۰ هزار تومان است.
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، در این میان، در 
استان همدان قیمت‌ هر کیلو گوسفند زنده حداقل ۳۴۰ 

هزار تومان و حداکثر ۳۷۰ هزار تومان قیمت دارد. 
گوساله زنده هم حداقل ۳۳۰ و حداکثر ۳۶۰ هزار 
تومان قیمت‌گذاری شده است. همچنین در استان 
مرکزی هر کیلو گوسفند زنده بین ۳۲۰ هزار تومان تا 
۳۳۰ هزار تومان و گوساله زنده ۳۱۰ تا ۳۲۰ هزار تومان 

قیمت داشت.

واردات ۷۴ هزار تن برنج
 برای تنظیم بازار داخلی

 مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی ایران از واردات ۷۴ 
هزارتن برنج به کشور خبرداد و گفت: بازار برنج با توزیع 

محموله‌های وارداتی به ثبات می‌رسد.
به گزارش شرکت بازرگانی دولتی ایران؛ سید سعید 
راد روز دوشنبه با اعلام حمل و انتقال برنج‌های وارداتی 
از مبادی بنادر کشور به اقصی نقاط کشور افزود: ۷۴ هزار 
تن برنج وارد کشور شده که به زودی در چرخه توزیع 
سراسری قرار می‌گیرد تا عرضه و تقاضای این محصول 

پرمصرف به تعادل برسد.
مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی ایران قیمت 
مصوب برنج هندی را بسته به نوع آن از هر کیلوگرم 
۵۰ هزار تومان تا حداکثر ۵۹ هزار و ۸۰۰ هزار تومان 
برای مصرف‌کننده اعلام کرد و افزود: محموله‌های‌ برنج 
پاکستانی نیز در انواع مختلف، طی روزهای آتی وارد 
کشور می‌شود که با نرخ مصوب از هر کیلوگرم ۵۰ هزار 
تومان تا حداکثر ۶۶ هزار تومان در اختیار مصرف‌کنندگان 

قرار خواهد گرفت.
وی تصریح کرد: برنج‌های تنظیم بازار از طریق 
فروشگاه‌‌های زنجیره‌ای، بنکداران و سوپرمارکت‌ها در 
اختیار مصرف‌کنندگان قرار می‌گیرد و نظارت بر روند 

آن در استان‌ها بر عهده ستاد تنظیم بازار استانی است.
راد خاطرنشان کرد: میزان تخصیص برنج برای هر 
استان به سازمان‌ تعزیرات حکومتی، سازمان حمایت 
از مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان و بازرسی‌های 
وزارتخانه‌های جهاد کشاورزی و صنعت، معدن و تجارت، 

اعلام خواهد شد.

بازار

ریزش مجدد بورس
بازار سهام که در روزهای اخیر روند کاهشی به خود گرفته بود، روزگذشته 
هم افت کرد؛ به طوری که شاخص کل با کاهش بیش از ۳۶ هزار واحد به رقم 
سه میلیون و ۱۱۴ هزار واحد رسید؛ دیروز هم کانال ۳.۲ میلیون را از دست 

داده بود.
به گزارش ایسنا، روز دوشنبه شاخص کل بورس اوراق بهادار تهران ۳۶ هزار 
و ۹۲۷ واحد افت کرد و به رقم سه میلیون و ۱۱۴ هزار و ۴۰۷ واحد رسید. 
روز یکشنبه بازار سرمایه با کاهش ۷۱ هزار واحد کانال ۳.۲ میلیون را که هفتم 
آبان پس از حدود پنج ماه تصاحب کرده بود از دست داد.شاخص هم‌وزن نیز 
روزگذشته ۶۴۸۷ واحد کاهش داشت و در عدد ۹۰۴ هزار و ۸۸۴ واحد ایستاد.

روز دوشنبه تعداد سهام مثبت بورس ۱۰۱ عدد و سهام منفی ۲۴۲ عدد بود. 
تعداد خریداران به ۸۶ هزار نفر رسید. به طور کلی بازار ۱.۱۷ درصد کاهش 
یافت.همچنین ۷۲۰ هزار فقره معامله به ارزش حدود ۱۴ هزار میلیارد تومان 
در بازار سهام انجام شد.فارس، و پارسان بیشترین تاثیر منفی را بر شاخص 
بورس داشتند اما فولاد اثر مثبت ایجاد کرد. از نمادهای پرتراکنش نیز می‌توان 
به مهرگان، خودرو و خساپا اشاره کرد.شاخص فرابورس هم دیروز با کاهش ۴۳ 
واحد به ۲۷ هزار و ۹۶۰ واحد رسید. تعداد معاملات روزگذشته فرابورس ۵۱۰ 
هزار فقره و ارزش آن رقم قابل توجه ۵۹۴ هزار میلیارد تومان بود.فزر و زاگرس 
بیشترین تاثیر مثبت را بر شاخص فرابورس داشتند اما آریا اثر منفی ایجاد کرد. 
پتوسعه، فزر و زفارس نیز از نمادهای پرتراکنش فرابورس بودند.منفی روزهای 
اخیر در شرایطی رخ داده که طی ۹ روز ابتدای آبان ماه بازار سرمایه با رشد 
۴.۲ درصد شاخص کل بیشترین بازدهی را در مقایسه با بازارهای رقیب به خود 
اختصاص داد. طی همین بازه زمانی طلا و دلار به ترتیب بازدهی منفی ۴.۹ 
درصد و ۰.۲ درصد را به ثبت رساند.به نظر می‌رسد با ایجاد ثبات سیاسی و 
کاهش بحرانهای منطقه‌ای، بازار سرمایه در حال جبران بخشی از عقب‌ماندگی 
خود نسبت به بازارهای موازی است؛ تا جایی که بورس اوراق بهادار تهران به 
تازگی دومین عرضه اولیه در سال جاری و اولین عرضه اولیه پس از جنگ 
۱۲ روزه را انجام داد و قصد دارد تا پایان سال جاری این عدد را به ۱۰ عرضه 
اولیه برساند.در حال حاضر ارزش معاملات خرد بورس شامل مبادلات سهام و 
صندوق‌های سهامی‌به مرز ۱۴.۵ همت رسیده که نسبت به بازه زمانی پس از 

جنگ ۱۲ روزه تقریبا سه برابر شده است.

بورس 

۳۴۱ همت ارزش طلاهای موجود 
در خزانه بورس کالا 

بورس کالای ایران اعلام کرد: در حالی ارزش طلاهای سپرده‌گذاری شده 
در خزانه بورس کالا به ۳۴۱.۵ همت رسیده که ارزش معاملات شمش طلا در 
این بورس از ابتدای راه‌اندازی بازار گواهی سپرده طلا تا کنون به ۲۲۹ همت 

رسیده است.
بر اساسد اعلام  آمارهای بورس کالای ایران ۲۴.۴ تن شمش طلا به‌عنوان 
پشتوانه گواهی‌های سپرده در خزانه‌های بورس کالا نگهداری می‌شود؛ 
موجودی‌ که ارزش روز آن ۳۴۱.۵ همت برآورد می‌شود.وجود این حجم از 
دارایی فیزیکی طلا باعث شده شمار زیادی از سرمایه‌گذاران حقیقی و حقوقی، 
طلا را به جای بازارهای غیر رسمی‌از مسیر بازار سرمایه معامله کنند؛ مسیری 
که نقدینگی در آن به سمت تولید معادن هدایت می‌شود.رکورد تازه ثبت‌شده، 
نمادی از تعمیق بازار طلا در بستر رسمی‌و شفاف بورس کالا است؛ بازاری که 
اکنون علاوه بر رونق معاملات گواهی سپرده شمش و سکه طلا و قراردادهای 
مشتقه با ۲۸ صندوق سرمایه‌گذاری مبتنی بر طلا شامل نمادهای جام، رزگلد، 
گلدا، ریتون، زرگر، درنا، رز، امرالد، گلدیس، زمرد، قیراط، آتش، درخشان، 
زروان، لیان، تابش، جواهر، آلتون، ناب، گنج، نفیس، زرفام، مثقال، کهربا، عیار، 

گوهر، زر و طلا فعالیت می‌کند. 
بورس کالا معتقد است با گسترش صندوق‌های طلا و رشد ابزارهای 
معاملاتی جدید، در حال ایفای نقش در رسمی‌سازی و شفاف‌سازی جریان 
سرمایه‌گذاری به سمت تولید است که گامی‌مهم به سوی توسعه بازارهای 
کالایی و تعمیق بازار سرمایه کشور محسوب می‌شود.همچنین بر اساس 
گزارش‌های رسیده قیمت انواع مسکوکات و مصنوعات طلا در بازار تهران در 
روز دوشنبه رو به افزایش گذاشت.در معاملات روزگذشته هر گرم طلای ۱۸ 
عیار ۱۰ میلیون و ۵۵۵ هزار و ۷۰۰ تومان و هر گرم طلای ۲۴ عیار ۱۴ میلیون 
و ۷۲ هزار تومان نرخ گذاری شد که در طلای ۱۸ عیار هر گرم حدود ۱۰۳ هزار 
تومان و در طلای ۲۴ عیار هر گرم حدود ۱۳۷ هزار تومان نسبت به روز قبلی 

افزایش قیمت را تجربه کرد.
در بازار مسکوکات طلا نیز نرخ‌ها افزایشی بود، به طوری که هر قطعه سکه 
تمام با افزایش ۹۸۰ هزار تومانی بار دیگر تغییر کانال داد و ۱۱۱ میلیون و 
۷۰۰ هزار تومان فروخته شد و سکه تمام طرح قدیم نیز با افزایش ۸۸۹ هزار 
تومانی، ۱۰۴ میلیون و ۷۰۰ هزار تومان عرضه شد.معامله‌گران هر نیم سکه 
را روز دوشنبه ۵۸ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان فروختند که ۲۳۷ هزار تومان 
نسبت به روز قبلی افزایش داشت. ربع سکه نیز با افزایش ۱۸۵ هزار تومانی، ۳۳ 
میلیون و ۵۰۰ هزار تومان فروخته شد.سکه گرمی‌نیز با ۷۳ هزار تومان افزایش 

۱۶ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان به خریداران عرضه شد.

ارز وطلا 

تاکید بخش خصوصی بر پرهیز از
 رفتارهای مخرب اقتصاد در شرایط حساس

روسای سه اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران، اتاق اصناف ایران 
و اتاق تعاون ایران در بیانیه‌ای بر ضرورت انسجام ملی و پرهیز از رفتارهای 

مخرب اقتصادی در شرایط حساس کشور تاکید کردند.
بر اساس گزارش اتاق آنلاین،  صمد حسن‌زاده رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، 
معادن و کشاورزی ایران، قاسم نوده فراهانی رئیس اتاق اصناف ایران و بهمن 
عبداللهی رئیس اتاق تعاون ایران در این بیانیه به بیان پنج انتظار از فعالان 
اقتصادی پرداخته‌اند.در متن بیانیه رؤسای سه اتاق آمده است: مردم عزیز ایران 
همواره و به‌ویژه در دوره اخیر، اثبات کرده‌اند که حفظ کیان ایران برای آنان از 
اولویت ویژه‌ای برخوردار است. اینک که کشور در مقطعی کلیدی از تاریخ خود 
قرار دارد، بیش از هر زمان دیگری به تداوم همبستگی ملی، اعتماد عمومی‌و 
مسئولیت‌پذیری جمعی نیاز داریم. شرایط اقتصادی و تحولات منطقه‌ای ایجاب 
می‌کند که همه ارکان جامعه، به ویژه جامعه فعالان اقتصادی، با درایت، 
مردم‌داری و وجدان حرفه‌ای عمل کنند.این بیانیه می‌افزاید: پایبندی به 
ملاحظات اقتصادی و پرهیز از فرصت‌طلبی از سوی برخی فعالان، پایه‌ای‌ترین 
اصل در ایجاد و تقویت انسجام ملی است؛ زیرا رفتار اقتصادی عادلانه، ضامن 
ثبات اجتماعی و تقویت سرمایه اعتماد عمومی‌خواهد بود.در بیانیه اتاق بازرگانی، 
صنایع، معادن و کشاورزی ایران، اتاق اصناف ایران و اتاق تعاون ایران آمده 
است: این اتاق‌ها به عنوان سه رکن اصلی نمایندگی بخش خصوصی و تعاونی 
کشور - با تأکید بر نقش بی‌بدیل تولیدکنندگان، توزیع‌کنندگان و اصناف در 
حفظ ثبات اقتصادی و آرامش اجتماعی و به پاس اتحاد، انسجام و فداکاری 
ملت بزرگ ایران، از همه فعالان اقتصادی انتظار دارند:- با پایبندی به اصول 
انصاف، قانون‌مداری و مسئولیت اجتماعی، در جهت تأمین منصفانه نیازهای 
مردم گام بردارند. - با شفافیت در معاملات و رعایت حقوق مصرف‌کنندگان، 
به تقویت اعتماد عمومی‌یاری رسانند. - در این برهه، انسجام ملی را بر منافع 
کوتاه‌مدت فردی و گروهی مقدم بدارند و با عملکرد مسئولانه، سهم خود را 
در صیانت از اقتصاد کشور ایفا کنند. - در برابر معدود رفتارهای سوداگرانه، 
احتکار، گران‌فروشی و فرصت‌طلبی - که موجب خدشه‌دار شدن شرافت جامعه 
بزرگ فعالان اقتصادی است - سکوت نکنند و با استفاده از ظرفیت دستگاه‌های 

نظارتی، برخورد با متخلفان را تسهیل نمایند.

بخش خصوصی 

شرایط وخیم آبی کشور به مرحله 
ای رسیده است که از مجموع سدهای 
بزرگ و مهم کشور ۲۸ سد زیر ۳۰ 
میلیون مترمکعب آب دارند و در این 
شرایط کوتاهترین راه برای مدیریت 
وضعیت موجود، مدیریت و کاهش 

مصرف است.
کاهش شدید بارش در کشور سبب شده 
جریان روان آب‌ها با اختلال همراه شده و 
همین امر منابع آب‌های سطحی که یکی از 
منابع تامین کننده آب بخش‌های مختلف 
کشور است با مشکلات جدی همراه شود.

بارش‌های سال آبی جاری تا ۱۶ آبان نسبت 
به مدت مشابه سال گذشته با کاهش ۸۳ 
درصدی همراه شده به طوری که به تازگی 
سحر تاج‌بخش رئیس سازمان هواشناسی 
کشور در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی 
ایرنا با اشاره به کم‌بارشی پاییز امسال که 
در بسیاری نقاط کشور، گفته این شرایط 
 طی ۴۰ سال گذشته بی‌سابقه بوده
است. بر این مبنا در حالی که حدود ۵۰ 
روز از سال آبی جدید)ابتدای مهر۱۴۰۴ تا 
آخر شهریور۱۴۰۵( سپری شده است که 
۲۰ استان کشور تا شانزدهم آبان ماه حتی 

یک قطره بارش باران به خود ندیده‌اند. این 
وضعیت بر منابع آب موجود در سدهای 
کشور نیز اثر گذار شده و سبب شده ۲۸ سد 
کشور کمتر از ۳۰ میلیون متر مکعب آب 

داشته باشند. 
در این بین سدهای شمیل و نیان در 
استان هرمزگان و رودبال داراب در استان 
فارس هیچ میزان آبی ندارند.سد سفید 
رود در استان گیلان با ۸۴ درصد کاهش 
نسبت به سال گذشته مقام نخست سدهای 
با کاهش شدید آب را به خود اختصاص داده 

است. 

این درحالی است که استان گیلان پر 
بارش ترین استان در سال آبی جاری است.
بعد از آن سد امیرکبیر تهران با کاهش 
۸۳ درصدی حجم آب نسبت به سال 
 گذشته در مقام دوم شدیدترین کاهش قرار
دارد.  بقیه سدهای کشور نیز از حال و روز 

چندان مناسبی برخودارنیستند.
عیسی بزرگ‌زاده سخنگوی صنعت آب با 
اشاره به تحقق پیش‌بینی‌ها درباره کم‌بارشی 
در فصل پاییز گفت: همان‌طور که پیش‌بینی 
شده بود، در بیشتر نواحی کشور با کم‌بارشی 
شدید و در تهران تقریباً با بی‌بارشی مواجه 
شده‌ایم.  به همین دلیل منابع آبی و روان‌آبی 
که در سال‌های نرمال وارد سدهای ما 

می‌شد، هم‌اکنون در اختیار نیست.
وی افزود: این وضعیت در برخی نقاط 
کشور، به‌ویژه تهران، از شدت بیشتری 
برخوردار است و حجم فعلی منابع موجود 
در سدهای تهران به‌هیچ‌وجه کفایت لازم 
برای عبور ایمن و مطمئن از ماه‌های آینده را 
ندارد؛ بنابراین تدوین و اجرای اقدامات ویژه 

در این خصوص ضروری است.
سخنگوی صنعت آب کشور با اشاره به 
سناریوی بدبینانه وزارت نیرو برای عبور از 
شرایط کم‌آبی در ماه‌های پیش‌رو خاطرنشان 
کرد: بر اساس این سناریو، ناچار هستیم ۱۰ 
درصد بیش از گذشته مدیریت مصرف را 
اعمال کنیم تا رفاه آبی شهروندان تهرانی با 
مشکل مواجه نشود و تأمین آب پایدار برای 
استان‌های تهران و البرز دچار اختلال نشوند.

بحران در بارش‌های پاییزی آشکار شده‌ است

فقط ۳۰میلیون مترمکعب آب در ۲۸ سد کشور 

دو تصمیم مهم برای مشاغل سخت و زیان‌آور تولید ۵۰۰ هزارتن گوشت قرمز در ۶ ماهه امسال
بهبود  راستای  در 
افزایش  و  تصمیم‌گیری 
فرایندهای  در  شفافیت 
و  به مشاغل سخت  مربوط 
زیان‌آور در استان تهران 
تصویب  به  مهم  تصمیم   ۲

رسید.
مطابق  ایسنا،  گزارش  به 
تبصره ۲ ماده ۷۶ قانون بیمه 
کارهای  اجتماعی،  تامین 

سخت و زیان‌آور به شغل‌هایی گفته می‌شود که در آن‌ها عوامل فیزیکی، شیمیایی و 
بیولوژیکی محیط کار غیراستاندارد بوده و فرد با انجام آن کار، فشار جسمی‌و روانی بیش 
از ظرفیت طبیعی را متحمل و در اثر آن به بیماری و عوارض آن مبتلا شود.طی ماه‌های 
گذشته در جلسه‌ای میان مدیر عامل سازمان تامین اجتماعی و تنی چند از مقامات 
کارگری وکارفرمایی، روند اصلاح آیین‌نامه مشاغل سخت و زیان‌آور کلید خورد و اعلام 
شد که با همکاری نمایندگان کارگری، کارفرمایی، وزارت کار، وزارت بهداشت و سازمان 
تأمین اجتماعی، اصلاحیه مذکور تدوین شده و وارد فاز اجرایی خواهد شد. حمید حاج 
اسماعیلی - کارشناس روابط کار در گفت‌وگو با ایسنا، درباره اصلاح آیین‌نامه مشاغل 
سخت و زیان‌آور گفت: معتقدم هدف از اصلاح عناوین شغلی این است که بخشی از 

شغل‌ها در گروه الف و ب جابه‌جا شوند.
در گذشته اینطور بود که مشاغل سخت در کمیته‌های بررسی مشاغل سخت و زیان‌آور 
بررسی می‌شدند و شرایط کامل سنوات ارفاقی را دریافت می‌کردند ولی در بعضی از 
مشاغل که آیین‌نامه‌های خاصی به لحاظ سخت‌و زیان‌آور داشتند، تقسیم‌بندی‌هایی 
به لحاظ کارشناسی صورت گرفته بود و گروه‌ها از نظر میزان آسیب به گروه الف و ب 
تقسیم شده‌ بودند اما طی ۱.۵ سال گذشته این موضوع خارج از برنامه محدودیت‌هایی 

را برای بیمه‌شدگان ایجاد کرده است.
به گفته وی بیش از ۵۰ درصد مشاغلی که تا یکسال گذشته جزو مشاغل سخت و 
زیان‌آور شناخته می‌شدند با اصلاح و استانداردسازی محیط کار از زمره مشاغل سخت 

خارج می‌شوند چون ماهیتا سخت و زیان‌آور نیستند.

مشاور امور پرورش و 
دامی‌اعلام  تولیدات  بهبود 
نخست سال  نیمه  در  کرد: 
تولید گوشت  میزان  جاری 
 ۵۰۰ حدود  به  کشور  قرمز 
نسبت  که  تن رسیده  هزار 
به مدت مشابه سال گذشته 

رشد داشته است.
وزارت  گزارش  به 
کشاورزی،  جهاد 

امیر طاهری یگانه افزود: حدود ۷۵ درصد گوشت قرمز کشور در سامانه‌های 
پرورشی روستایی و عشایری تولید می‌شود و با برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده و در 
صورت ثبات شرایط اقتصادی، ظرفیت‌های تولید گوشت قرمز در داخل کشور 
تا حدود یک میلیون تن و در ادامه با اجرای برنامه‌های بهبود مدیریت پرورش، 
 اصاح نژاد و تکمیل چرخه پروار تا یک میلیون و ۱۰۰ هزار تن در سال خواهد

 رسید.
مشاور امور پرورش و بهبود تولیدات دامی‌اظهارداشت: با وجود استمرار خشکسالی، با 
تامین نهاده‌ها و حمایت از دامداران، پیش‌بینی می‌کنیم در سال ۱۴۰۴ تولید گوشت قرمز 

کشور به حدود ۹۴۰ تا ۹۵۰ هزار تن برسد.
وی با اشاره به وضعیت تولید گوشت قرمز در کشور تصریح کرد: به طور متوسط سالانه 
بین ۹۴۰ تا ۹۵۰ هزار تن گوشت قرمز در کشور تولید می‌شود و از این مقدار حدود 
۴۲۰ هزار تن مربوط به دام سبک )گوسفند و بز( و حدود ۵۲۰ تا ۵۳۰ هزار تن مربوط 

به دام سنگین است.
طاهری یگانه درباره سهم دامداران سنتی در تولید گوشت قرمز در کشور تصریح کرد: 
از کل تولید گوشت قرمز )گوسفند و بز( کشور، سهم سامانه پرورشی عشایری حدود ۲۵ 
تا ۳۰ درصد و سهم سامانه‌های روستایی و روستایی-مرتعی حدود ۷۰ درصد می‌باشد.وی 
ادامه داد: در بخش دام سنگین نیز ۱۸ تا ۲۰ درصد از کل تولید گوشت قرمز متعلق به 
واحدهای پرورش گاو شیری صنعتی است و حدود ۷۵ تا ۸۰ درصد نیز توسط دامداران 

روستایی تولید می‌شود.

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک منطقه دو قزوین

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

شماره: 140460309068010380
تاریخ: 1404/07/30

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان قزوین 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
به  اصلاحی  رای  و   1404/02/13 مورخ   ۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۶۸۰۰۱۳۴۹
شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۶۸۰۰۹۷۳۷ مورخ 1404/07/21 پرونده کلاسه 
۱۴۰۳۱۱۴۴۰۹۰۶۸۰۰۱۶۲۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک منطقه دو قزوین تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مالکیت خانم ماندانا 
نوید آذربایجانی به شناسنامه شماره ۱۰۹۷ کدملی ۰۰۴۱۲۵۶۵۱۴ صادره از 
تهران فرزند حسین در ششدانگ یک قطعه زمین محصور با بنای احداثی در آن 
به مساحت ۶۶۶ متر مربع پلاک شماره ۳۳ اصلی واقع در قزوین بخش ۵ حوزه 
ثبت ملک منطقه دو قزوین انتقالی برابر سند رسمی مشاعی - سند قطعی غیر 
منقول به شماره ۱۰۴۹۴ مورخ 1395/06/09 دفترخانه اسناد رسمی ۱۲۴ 
قزوین از غلام حسین محمودی تائید و محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی: 2034886

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/05
صمد قدیم آبادیتاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/20

رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بوکان
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های

 فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده  3  قانون و ماده  13  - آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۳۰۱۰۰۰۹۱۶۲ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
بوکان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم چیمن بژنیا فرزند ابوبکر بشماره شناسنامه 
۲۷۵ دریک باب خانه به مساحت ۲۴۹.۱۵ متر مربع قسمتی از پلاک ۱۳0/۱۳37 - اصلی 
واقع در بوکان - خیابان گزیزه ۱ محرز گردیده است که برای آن پلاک ثبتی ۱30/۱6739 
- اصلی اختصاص یافته است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله  15  روز 
آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خودرا به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض  دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.                   شناسه آگهی: 2033564
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/05 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/20

خالد خانه بیگی 
رئیس ثبت اسناد و املاک بوکان       

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بوکان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های
 فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده  3  قانون و ماده  13  - آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۳۰۱۰۰۰۹۱۸۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک بوکان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین معروف فرزند محمود 
بشماره شناسنامه ۴۶ در ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۱۲۱.۱۹ متر مربع در 
بوکان : خیابان سردار عزیز خان مکری - جنب کوچه چیمن ۱۵ محرز گردیده است که 
برای آن پلاک ثبتی 114/5665- اصلی اختصاص یافته است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله  15  روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خودرا به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض  دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.                             شناسه آگهی: 2033341
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/05 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/20

خالد خانه بیگی
رئیس ثبت اسناد و املاک بوکان       

فقدان سند مالکیت
آقای‌هادی حسین پور قلعه جوقی با تسلیم دو برگ استشهادیه محلی مصدق 
مدعی هستند که به ترتیب سند مالکیت ششدانگ پلاک ثبتی ۴۴۴۱ - فرعی از 
۵ - اصلی که به شماره دفتر املاک الکترونیک ۱۴۰۰۲۰۳۱۳۰۰۴۰۰۰۶۴۴ و سند 
مالکیت ششدانگ پلاک ثبتی ۴۴۴۵ - فرعی از ۵- اصلی که به شماره دفتر املاک 
الکترونیک ۱۳۹۹۲۰۳۱۳۰۰۴۰۰۴۲۸۹ به نام نامبرده ثبت و صادر شده است را بر 
اثر نامعلومی گم نموده است لذا با بررسی دفاتر املاک معلوم شد که اسناد مرقوم 
به شماره دفتر املاک الکترونیک‌های فوق‌الذکر بنام نامبرده می‌باشد لذا به استناد 
ماده ۱۲۰ آیین‌نامه اصلاحی قانون ثبت مصوب ۱۳۸۰ مراتب در یک نوبت آگهی و 
متذکر می‌گردد که هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله‌ای انجام داده یا مدعی 
مالکیت می‌باشد بایستی ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی 

خود را به همراه سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید.
بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر و در صورت وصول 
اعتراض بدون ارائه سند معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی برابر 

مقررات اقدام خواهد شد.
 ضمنا پاک ثبتی ۴۴۴۱ - فرعی از ۵ - اصلی به استناد نامه شماره 
۱۴۰۳۳۵۹۹۰۰۰۲۲۸۲۰۷۵ مورخ 1403/۰۲/08 شعبه اول بازپرسی دادسرای 
عمومی و انقلاب شهرستان ماکو در قبال مبلغ 500/۰۰۰/000 تومان و به استناد 
نامه شماره ۱۴۰۳۰۴۰۱۳۴۴۶۰۰۰۴۲۰ مورخ ۱403/۱۰/۱9 شعبه اجرای اداره 
ثبت اسناد و املاک شهرستان ماکو بازداشت می‌باشد و پلاک ثبتی ۴۴۴۵ - فرعی 
از ۵ - اصلی به استناد نامه شماره ۱۴۰۳۰۴۰۱۳۴۴۶۰۰۰۴۲۰ مورخ 1403/10/19 

شعبه اجرای اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ماکو بازداشت می‌باشد.
شناسه آگهی: 2046716

تاریخ انتشار: 1404/۰۸/20
عسگر اسماعیلی
 سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ماکو


